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Kedvezményezett: Ormosbánya Község Önkormányzata
Projekt címe: Csapadékvíz elvezetése, Ormos patakmeder rendezése
Támogatás összege: 212.392.667 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2025.08.31.
A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00008
A projekt bemutatása

A kedvezményezett, Ormosbánya Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1 számú, „Élhető települések” tárgyú felhívásra benyújtott támogatási kérelme nyert támogatást. 

A vízkár problémák megoldása, csökkentése, valamint az életminőség és a települési környezet javítása, a ”jó  állapot” elérése érdekében szükséges a település belterületi vízelvezető rendszer fejlesztése. A fejlesztés keretében földmedrű árok korszerűsítése és új burkolt árok építése is történik. A projekt megvalósulása hosszú távon mentesíti a település lakosságát, vállalkozásait, közcélú infrastruktúráját és intézményeit az ár- és belvízkároktól.

A projekt keretében az Ormos patak medre kerül rekonstrukció alá. A rendezni kívánt teljes patakmeder szakasz a Petőfi téri közúti átjárótól a belterület északi határától a Kalos tanya bekötő útjáig tart.  A projekt megvalósulása nagymértékben szolgálja a vízkárok megelőzését, mérséklését, hiszen az elmúlt évek csapadékos időjárásának következtében Ormosbánya település belterületén áthaladó Ormos patak számos alkalommal veszélyeztette a környező ingatlanokat. Ennek megakadályozásához járul hozzá a jelenlegi projekt, melynek eleme az Integrált Települési Vízgazdálkodási Terv kidolgozása is. 
A településen a fejlesztés által megvédett lakosság száma 600 fő. Emellett a projekt fontos eleme a lakossági szemléletformálás.

